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Napirend 

 

 A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. 
törvény végrehajtásáról szóló törvényjavaslat (T/9346. szám)  
(Kormány - pénzügyminiszter)  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  
(Vitához kapcsolódó bizottság)  
Nemzetiségi napirendi pont! 
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Az ülés résztvevői  

A bizottság részéről  

Megjelent  

Elnököl: Németh Zsolt (Fidesz), a bizottság elnöke  
 
Balla Mihály (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Dr. Tilki Attila (Fidesz), a bizottság alelnöke  
Bartos Mónika (Fidesz)  
Bóna Zoltán (Fidesz)  
Csöbör Katalin (Fidesz)  
 
 

Helyettesítési megbízást adott 

Nacsa Lőrinc (KDNP) Balla Mihálynak (Fidesz)   
Dr. Tilki Attila (Fidesz) megérkezéséig Bóna Zoltánnak (Fidesz) 
 

A bizottság titkársága részéről  

Dr. Fürjes Róbert bizottsági főmunkatárs  
Dr. Mayer Alexa bizottsági munkatárs   
 

Meghívottak 

Hozzászóló 

Tóth Tibor államtitkár (Pénzügyminisztérium)  
 

Megjelent 

Bóli Gábor főosztályvezető (Pénzügyminisztérium)  
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(A bizottság 14 óra 06 perctől 15 óra 42 percig zárt ülést tartott,  
melyről külön jegyzőkönyv készült. 

Szünet: 15.42-15.43 
A nyílt ülés kezdetének időpontja: 15 óra 43 perc) 

A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. 
évi XXV. törvény végrehajtásáról szóló T/9346. számú 
törvényjavaslat (Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján)  
(Vitához kapcsolódó bizottság)  
Nemzetiségi napirendi pont 

NÉMETH ZSOLT (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: 
Tisztelt Bizottság! Nyílt üléssel folytatjuk a zárszámadásról. Második napirendi 
pontunk a 2023. évi központi költségvetés végrehajtásáról szóló törvényjavaslat. 
Bejelentem, hogy nemzetiségi napirendi pont.  

Köszöntöm Tóth Tibor államtitkár urat, illetve Bóli Gábor főosztályvezető 
urat. 

Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a részletes vita lefolytatása során a 
Külügyi Bizottság vitához kapcsolódó bizottságnak minősül.  

A részletes vita első szakaszát megnyitom, amely a törvényjavaslatnak a 
Házszabály által meghatározott szempontok szerinti vizsgálatából áll.  

Kérdezem az államtitkár urat, hogy álláspontjuk szerint a javaslat megfelel-
e a Házszabály megfelelő pontjaiban foglalt követelményeknek. 

 
TÓTH TIBOR államtitkár (Pénzügyminisztérium): Igen, elnök úr, a kormány 

az Alaptörvény 36. cikkének megfelelően készítette el és nyújtotta be a 
zárszámadást. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Tisztelt Bizottság! Tájékoztatom önöket arról, 

hogy a zárszámadási törvényjavaslat részletes vitája során is van lehetőség 
bizottsági vélemény kialakítására, illetőleg kisebbségi vélemény megfogalmazására, 
amelyeket a Költségvetési Bizottság előadói ismertetnek majd a plenáris ülésen.  

A bizottság részletes vitában megfogalmazott véleményét a jelentés fogja 
tartalmazni, illetve erre irányuló szándék esetén kisebbségi véleményt függelékként 
kell majd hozzá csatolni. Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy az írásba foglalt 
bizottsági és a kisebbségi vélemény is csak olyan elemeket tartalmazhat, amelyek a 
bizottsági vitában elhangzottak. A kisebbségi vélemény benyújtásának feltétele a 
bizottsági jelentésről való szavazásban történő részvétel és a kisebbségben maradás. 
Mindezekre tekintettel megadom a szót a bizottság tagjainak kérdéseik, 
észrevételeik, véleményük elmondására. A bizottság tagjai részéről van-e vélemény? 
(Jelzésre:) Megadom a szót Balla Mihály alelnök úrnak a többségi vélemény 
ismertetésére. Parancsoljon, alelnök úr! 

 
BALLA MIHÁLY (Fidesz), a bizottság alelnöke: Köszönöm szépen, 

igyekszem gyorsan összefoglalni. A 2023-as év magyar külpolitikája prioritásként 
kezelte az idei uniós soros elnökség előkészítését, kiemelt figyelmet fordítva a 
Nyugat-Balkán integrációjára. A magyar külpolitika nemcsak Európában volt aktív: 
hazánk Közép-Ázsiában és a Közel-Keleten is több diplomáciai kezdeményezésben 
részt vett, elsősorban az energetikai és gazdasági partnerségek terén.  
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A Külgazdasági és Külügyminisztérium 2023-ban nagy hangsúlyt fektetett a 
gazdasági együttműködés fejlesztésére. Az exportnövekedés jelentős volt: a 
termékexport 4,7 százalékkal, a szolgáltatásexport 14,3 százalékkal nőtt a megelőző 
évhez képest. Az exportfejlesztési pályázati program és a nemzeti exportvédelmi 
program keretében számos magyar vállalkozás részesül támogatásban, elősegítve a 
külpiaci növekedést. A HIPA Nemzeti Befektetési Ügynökség rekordévet zárt: 209 
támogatott beruházási projekt eredményeként 13 milliárd euró tőkebefektetés 
valósult meg, és közel 20 ezer új munkahely jött létre. A határon túli 
gazdaságfejlesztési programok továbbra is kiemelt szerepet kapnak a Vajdaságban, 
Kárpátalján, Erdélyben és más régiókban.  

A tárca a 2023-as évben is nagy figyelmet fordított a Stipendium 
Hungaricum ösztöndíjprogramra, amely nemzetközi hallgatók ezreit vonzotta 
Magyarországra. A program sikeres volt mind a felsőoktatás nemzetköziesítésében, 
mind a hazánk és a partnerországok közötti kulturális és gazdasági kapcsolatok 
erősítésében.  

A Hungary Helps program a migráció okozta problémák helyben történő 
kezelését célozza, mindenekelőtt üldözött keresztények és humanitárius válságok 
áldozatai számára nyújtva segítséget. A program keretében a tárca számos 
ösztöndíjjal támogatta a keresztény fiatalokat, valamint számos humanitárius és 
fejlesztési projektet valósított meg a Közel-Keleten és Afrikában. 

A Paksi Atomerőmű két új blokkja építésének projektje is jelentős 
előrehaladást ért el.  

Említést érdemel az űriparfejlesztés is: a KKM támogatta az ESA BIC 
Hungary üzleti inkubációs központot, amely innovatív űrtechnológiai projektek 
létrejöttét segíti.  

Összességében a KKM 2023-ban számos gazdasági és külpolitikai 
kezdeményezést valósított meg, amelyek hozzájárultak Magyarország külpolitikai 
helyzetének és nemzetközi gazdasági szerepének erősítéséhez, valamint a hazai 
befektetési környezet javításához. 

 
ELNÖK: Köszönöm, alelnök úr. Az előterjesztőt kérdezem, kíván-e reagálni.  
 
TÓTH TIBOR államtitkár (Pénzügyminisztérium): Nem szeretném 

kiegészíteni, köszönöm. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. További kérdés, hozzászólás? (Nincs jelzés.) 

Amennyiben nincs, akkor fölteszem szavazásra. Döntenünk kell arról, hogy a 
törvényjavaslat megfelel-e a Házszabály 44. § (1) bekezdésében foglalt 
követelményeknek. Ki támogatja? (Szavazás.) Egyhangú. Köszönöm szépen. 

Már csak két szavazásunk maradt, képviselőtársaim. Megnyitom a részletes 
vita második szakaszát. Tájékoztatom önöket arról, hogy a törvényjavaslathoz 
képviselői módosító javaslat nem került benyújtásra, továbbá a bizottság tagjai sem 
tettek javaslatot saját módosítási szándék megfogalmazására.  

Kérdezem a bizottságot, lezárja-e a törvényjavaslat részletes vitáját. 
(Szavazás.) Egyhangú, köszönöm szépen.  

Végül kérdezem a bizottságot, hogy elfogadja és benyújtja-e a részletes 
vitáról szóló bizottsági jelentést. Kérem, jelezzük! (Szavazás.) Ez is egyhangú, 
köszönöm szépen. Megköszönöm vendégeinknek a részvételt. Jó munkát kívánok 
önöknek!Az ülés berekesztése 
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A következő ülés időpontja, bizottsági tagtársaimnak mondom, november 
12., 10 óra. Nagykövetjelölteket fogunk meghallgatni.  

Esetleges további kérdések, hozzászólások? (Nincs ilyen jelzés.) November 
12-ét írjuk be a naptárba! Köszönöm szépen. Jó napot, viszontlátásra! 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 15 óra 51 perc) 

  Németh Zsolt 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Morvai Elvira és Madarász Mária 


